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Nr leg. 304

                                                                                     Szanowny Pan 

                                                                                     Waldemar Pawlak

                                                                                     Minister gospodarki

Interpelacja

w sprawie braku możliwości zwiększenia mocy dostarczanej energii elektrycznej w Gminie Stepnica.

Szanowny Panie Premierze,


Gmina Stepnica leży w powiecie goleniowskim, posiada dogodną sieć dróg i dwa porty: rybacki i handlowy. Te dogodne położenie oraz posiadane tereny pod inwestycje przemysłowe powodują duże zainteresowanie inwestorów, lecz tylko do etapu dotyczącego niezbędnej ilości energii dla realizacji danej inwestycji. 

W roku 2004 Gmina Stepnica z tego powodu straciła możliwość utworzenia 300 nowych miejsc pracy. Ostatni przypadek, to polski inwestor, który w Miłowie chce wybudować zakład produkujący z siana i słomy brykiety opałowe, lecz ENEA SA proponuje mu dostarczenie niezbędnych 850 KW dopiero za dwa lata. Zakład ten ma kapitalne znaczenie z uwagi na dopłaty unijne do 5000 ha koszonych łąk, z których zebrane siano rolnicy mogliby właśnie tam dostarczać.


W roku 2005 prezes Urzędu Regulacji Energetyki w piśmie do Wojewody Zachodniopomorskiego i przewodniczącego Sejmiku Województwa Zachodniopomorskiego stwierdził, iż jedna z barier utrudniających dostęp do sieci energetycznej, jest brak gminnych planów energetycznych. Brak takich planów powoduje ponoszenie przez podmioty podłączone, rzeczywistych kosztów przyłączenia, w miejsce opłaty ryczałtowej. 
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Gmina Stepnica taki plan posiada i przekazała go do zaopiniowania ENEI SA, lecz żadnej opinii w tej sprawie nie otrzymała.

Uwzględniając skalę problemu,  zwracam się do Pana Premiera z zapytaniem, czy Urząd Regulacji Energetyki mógłby na wniosek Pana Premiera rozpatrzyć problem energetyczny Gminy Stepnica?
                                                                                                  Z poważaniem
                                                                                                Sławomir Preiss
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